Интенсивный курс «Русская скоропись»


Курс посвящен работе над одним из самых интересных видов русского письма – русской скорописи.


Слово «скоропись» в палеографии  имеет несколько значений – «любое быстрое письмо» – скажем, быстрый устав берестяных грамот и «скоропись как особый тип древнерусского письма». Четкого определения «скорописи как типа письма» нет ни у одного исследователя.  Но есть записи о том, что скоропись, это такое письмо, для которого характерны «крючковатость», «криволинейность элементов», «свобода взмахов и нажимов», «нарушение двухлинейности письма», «большее количество сокращений и выносных букв».


К этому можно добавить, что гусиное перо для скорописи затачивали особым образом – так, что оно приобретало одновременно свойства ширококонечного пера и остроконечной кисти.


Работать таким инструментом непросто – поэтому курс начинается с упражнений из элементов и букв остроконечной кистью. Одновременно начинается работа  ширококонечным пером, с постепенным уменьшением ширины конца пера, чтобы прийти к естественному  для скорописи размеру букв в несколько миллиметров.


Также у участников будет возможность познакомиться с историей скорописи и сделать копию исторического текста с помощью гусиного пера.


Упражнения курса выполняются в виде книжки-гармошки, а итоговой работой станет написание текста скорописью. 

